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Conseil d’établissement 
PROCÈS-VERBAL 

5 mai 2025 – 19h 
 

 
PRÉSENCES : Geneviève Veilleux, Hélène Méthot, Myriam Cloutier, Catherine Rioux-D'Astous,Vicky Lévesque, Annie Morneau, Claudia 
Bilodeau, Mélanie Landry, Cynthia Viel,  
 
 
 
 

ABSENCES: Marie-Ève Garon, Audrey Caron 
 

SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

1. Accueil de la présidente 

 

Mme Hélène souhaite la bienvenue à tous.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour. Mme Hélène nous énumère les points de l’ordre du jour.  
 
Ajout au varia : Budget ministériel 
  
 
Il est proposé par :  Mme Catherine Rioux D’Astous 
 
Ajout : Budget ministériel 
 
Appuyé par :  Mme Vicky Lévesque 
 

R-CE 24-25-36 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

Que l’ordre du jour soit accepté avec ajout. 
 
Adopté à l’unanimité 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière 
rencontre. (7 avril 2025) 

Suivie :  
• Projet éducatif : le point a été mis à l’ordre du jour 

• Changement d’heure du service de garde à l’école 
Les Pèlerins (fermer plus tôt). La vérification 
auprès des nouveaux parents a été faite. 

Il est proposé par :  Mme Annie Morneau 
 
Appuyé par :  Mme Cynthia Viel 
 
Que le procès-verbal soit accepté sans changement. 
 
Adopté à l’unanimité 

R-CE 24-25-37 

 

4. Adoption : Code de vie 

 

Mme Geneviève propose de faire comme l’an passé, à 
savoir d’adopter le code de vie tel qu’il est construit 
depuis quelques années.  Les travaux pour la rédaction 
d’un nouveau code de vie ne sont pas terminés. 
Il se pourrait que le code de vie qu’on adopte doive être 
ajusté en fonction des annonces du ministre cette semaine 
au sujet du vouvoiement et des appareils électroniques à 
l’école. 
 
 

R-CE 24-25-38 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 Il est proposé par :  Mme Catherine Rioux D’Astous 

Approuvé par : Mme Annie Morneau 
 

5. Approbation : Montants pour cahiers 
d’exercices 2025-2026 et liste du petit 
matériel. 

Mme Geneviève distribue les listes pour consultation. 
Mme Geneviève demande aux membres s’ils sont d’accord 
avec les propositions faites par les enseignants pour les 
listes de petits matériels et l’achat des cahiers d’exercices. 
Pour 4e année à N.D.D.P, il y a un coût pour l’achat des 
cahiers d’exercices qui dépasse de 1,25 $.  Les membres 
du CÉ sont d’accord avec le dépassement du coût.  On va 
vérifier si l’on peut présenter aux parents une facture qui 
dépasse de ce montant. 
 
Cahiers d’exercices : Changer le sens de la dernière 
phrase, « le montant de 70 $ devra être respecté » pour 
qu’on puisse accepter un dépassement de 1,25$. 
 
Petits matériels : vérification à faire dans la classe de 4e, 
5e et 6e années, la quantité de crayons de couleur. 
 

 Il est proposé par :  Mme Myriam Cloutier 

Approuvé par : Mme Annie Morneau 
 
Que les listes et les montants soient acceptés avec les 
corrections. 

Vérifier si un 
dépassement de coût 
de 1,25$ est 
acceptable. 

 

R-CE 24-25-39 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 

6. Adoption : Utilisation du budget CÉ Solde à ce jour, 318.25 $. Des frais de déplacement sont à 
prévoir pour la rencontre de mai et de juin.  Les dépenses 
ne dépasseront pas le montant de 318,25 $.  Il y aura un 
surplus d’environ 135 $. 
 

 Il est proposé par :  Mme Claudia Bilodeau 

Approuvé par : Mme Myriam Cloutier 
 
Que l’utilisation du budget soit acceptée. 
 
 

R-CE 24-25-40 

 

7. Suivi du projet éducatif Mme Geneviève nous présente le projet éducatif au 
tableau, les orientations, les objectifs, les actions à faire.  
Elle est en mesure de montrer les nouvelles données pour 
les cibles à atteindre. 
 

 

8. Approbation : Bilan du plan de lutte pour 
contrer l’intimidation et la violence 

Le document a été envoyé aux membres par courriel, 
plusieurs points ont été apportés. 
 
La majorité des actions ont été réalisées.  Quelques 
actions ont été partiellement réalisées et cela fera partie 
des améliorations à apporter.  Toutes les actions sont à 
poursuivre. 

R-CE 24-25-41 

 

 



Centre de services scolaire 
DE KAMOURASKA—RIVIÈRE-DU-LOUP 
 
École primaire Les Pèlerins    École primaire Notre-Dame-du-Portage 
6, chemin de la Madone, Saint-André G0L 2H0 539, route du Fleuve, Notre-Dame-du-Portage G0L 1Y0 
 418-856-7051      418-862-5081 

 

- 5 - 

SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 
 Il est proposé par :  Mme Vicky Lévesque 

Approuvé par : Mme Annie Morneau 
 
Que le bilan du plan de lutte soit accepté. 
 

9. Information : Suivi d’Annie Morneau, service de 
garde. 

 
• Bilan des inscriptions pour 2025-2026 

Les Pèlerins : 
32 inscriptions : 11 réguliers et 21 sporadiques 
 
N.D.D.P. :  
94 inscriptions : 52 réguliers et 42 sporadiques 
 

 

10. Approbation : dérangements pédagogiques 
(art.87) 

Les Pèlerins  
 

• 13 mai PM : Société Via R.D.L. (primaire) 

• 28 mai AM : Comédie musicale de l’ESRDL. (4e, 5e 
et 6e année) 

• 12 juin : sortie au Camp musical de Saint-
Alexandre (préscolaire) 

N.D.D.P. : 
 

• 23 mai AM : Activité nettoyage de la plage (tous 
les élèves) 

R-CE 24-25-42 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

• 28 mai AM : Comédie musicale de l’ESRDL (5e et 
6e année) 

• 13 juin : Activité plein air (tous les élèves) 

• 18 ou 19 juin PM : Cinéma PM (préscolaire, 1re et 
2e et 3e année). 
 

 Il est proposé par :  Mme Claudia Bilodeau 

Approuvé par : Mme Cynthia Viel 
 
Approuvé à l’unanimité 
 

11. Date et lieu de la prochaine rencontre 16 juin 2025, 18h à l’école Notre-Dame-du-Portage 
Il y aura un léger repas offert aux membres du CÉ. 

 

12. Suivi de la commandite des producteurs de lait 
du BSL 

Mme Bilodeau a fait la demande.  Un montant de 175 $ 
sera offert cette année.  Ce don permettra d’acheter du 
lait au chocolat à distribuer aux élèves lors d’une activité 
spéciale. 

 

13. Approbation dépense montant dans la partie 
des budgets autofinancés pour réparation 
terrain de soccer Saint-André et pour payer la 
facture du RSEQ Notre-Dame-du-Portage 
pour l’hiver 2025 

Certains montants dans le budget autofinancé n’ont pas 
été utilisés dans les dernières années, Mme Geneviève 
demande l’accord aux membres pour utiliser les sommes 
de la façon suivante :  
 

R-CE 24-25-43 
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 Les Pèlerins : refaire l’aménagement du terrain de 
soccer qui est devenu accidenté avec le temps.  
Coût : 3 750 $ 

 N.D.D.P. : payer la partie de la facture du RSEQ 
pour les activités parascolaires offertes à l’hiver 
2025.  Coût : 840 $ 

 
Il est proposé par :  Mme Cynthia Viel 
 
Approuvé par : Mme Vicky Lévesque 
 
Que le budget soit utilisé pour ces dépenses. 
 

14. Information : Suivi du comité de parents  

Mme Claudia Bilodeau 

Aucune rencontre n’a eu lieu depuis la dernière réunion. 
Une nouvelle vidéo a été créée pour présenter le comité 
de parents. 

Possibilité de 
présenter la vidéo à 
l’assemblée générale. 

15. Formation obligatoire des membres du CÉ : 
vérification de la formation en ligne par tous 
les nouveaux membres. 

Mme Geneviève fait un rappel aux membres que la 
formation est obligatoire pour les nouveaux membres. 

 

16. Varia 
 
 

16.1 : suivi du budget ministériel 
 
La grille-matière avait été présentée à une rencontre 
antérieure.  À ce moment, les ajouts de périodes faits par 
la direction ont été discutés, mais ne sont pas indiqués 

Un suivi sera fait au 
comité de parents. 
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dans le tableau de la grille-matière.  Un parent demande si 
les ajouts annoncés seront faits étant donné que les 
mesures budgétaires n’ont pas encore été confirmées. 
Mme Geneviève nous explique qu’à ce jour, aucune 
annonce ne peut être faite étant donné que la situation 
change d’une semaine à l’autre.  Il faut être patient et 
attendre les annonces.  Mme Geneviève fera un suivi lors 
du CÉ de juin.  Les parents sont préoccupés que ces 
délais empêchent l’embauche de ressources humaines 
souhaitées.   

17. Levée de l’assemblée Il est proposé : Mme Hélène Méthot 
 
Appuyée par : Mme Catherine Rioux D’Astous 
 
Que la levée de l’assemblée soit faite. 
 
Approuvée à l’unanimité 
 
Fin de la rencontre à 21h10 

R-CE 24-25-44 

 

 
 
 

  

Mme Hélène Méthot, présidente  Mélanie Landry, secrétaire 
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